Der Oberblrgermeister Vorlagen-Nummer

Dezernat, Dienststelle 2312/2012
VI1/26

Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 21.06.2012

Renovierung Kukenhaus, Neusser Str. 605, Kéln-Nippes
hier: Anfrage der SPD-Fraktion der Bezirksvertretung Nippes, AN 0815/2012 vom 05.06.2012

LAuf dem Gelande der Florianschule, Neusser Str. 605, finden umfangreiche Renovierungs- und In-
standhaltungsarbeiten statt, die den Schulalltag belasten.”

Frage 1:
Wie lange werden diese Arbeiten insgesamt voraussichtlich noch dauern?

Antwort der Verwaltung:

Die Arbeiten dauern voraussichtlich noch drei Jahre.

Frage 2:

Wann beginnt die Renovierung des sogenannten Kilkenhauses?

Antwort der Verwaltung:

Der Baubeginn ist fur das I./1l. Quartal 2013 geplant.

Frage 3:

Ist zur Kilkenhausrenovierung eine Alternative beschlossen worden?

Antwort der Verwaltung:

Es wurde keine Alternative beschlossen.

Frage 4:

Falls 3 mit Ja beantwortet ist: Wann wird mit dieser alternativen Renovierung begonnen werden?

Antwort der Verwaltung:

Entfallt




Frage 5:

Wann wird die Renovierung des Kikenhauses abgeschlossen sein?

Antwort der Verwaltung:

Die Fertigstellung der Sanierung ist flr das Jahr 2015 geplant.
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